

2.

Patent císařský, daný dne 3. prosince r. 1852,

pro korunní země Rakousy pod Enží a nad Enží, Salebursko, Štýrsko, Korutany, Krajinsko, Gorici, Gradištku, Istrii, Terst, Tyrolsko a Vorarlbersko, Čechy, Moravu, Slezsko, Halič s Krakovskem a pro Bukovinu,

jménem se pro tyto země korunní nový zákon lesní vydává, a počínajíc od 1. ledna r. 1853. v platnost uvádí.

(V Zák. ř. š. č. LXXII., vyd. a rozesl. ve vydání pouze německém dne 14. prosince r. 1852, v tomto dvojitém vydání dne 19. ledna r. 1853. č. 256.)

My František Josef První, z boží milosti císař Rakouský; král Uherský a Český, král Lombardský a Benátský, Dalmatský, Chorvatský, Slavonský, Haličský, Vladimírský a Illyrský, král Jerusalemský a t. d.; arcivojvoda Rakouský, velkovojskomo Toskanský a Krakovský; vojvoda Lotarinský, Saleburský, Štýrský, Korutanský, Krajinský a Bukovinský; velkokníže Sedmihradský; markrabě Moravský; vojvoda Horno- a Dolnoslezský, Modenský, Parmský, Piačenský a Quastalský, Osvětimský a Zátorský, Těšinský, Furlanský, Dubrovnický a Zaderský; knížecí hrabě Habsburský, Tyrolský, Kyburský, Gorický a Gradištský; kníže Tridentský a Brixenský; markrabě Horno- a Dolnolužický a Istrianský; hrabě Hohenembský, Feldkirchský, Bregencský, Sonnenberský a t. d.; pán Terstský, Kotarský a na Slovinském krajišti; velkovojskomo vojvodství Srbského a t. d. a t. d.

Abý se pojistila potřeba dříví, všelikých záležitostí života se dotýkající, bylot to vždy povinností vlády, by pečovala zvláštními zákony a předpisy o to, aby se lesy a sadby lesní ve zvláštní ochranu vzaly, zachovávaly a hleděly, kteřížto zákonové a předpisové v různých pro rozličné části říše Naši vydaných rádech lesních obsaženi jsou.

Majíce zření k tomu, že tito různí rádivé lesní s mnohými okolnostmi, ježto se od té doby změnily, již se úplně nesrovnávají, vidí se Nám, po slyšení ministrů Našich a po vyslyšení Naši rady říšské, uzavřítí pro tuto jmenované země korunní, totiž: pro arcivojskomo Rakouské pod Enží a nad Enží, vojvodství Saleburské, vojvodství Štýrské, vojvodství Korutanské vojvodství Krajinské, knížecí hrabství Gorické a Gradištské, markrabství Istrianské, město Terst s okrškem, knížecí hrabství Tyrolské a Vorarlberské, království České, markrabství Moravské, vojvodství Horno- a Dolnoslezské, království Haličské a Vladimírské s vojvodstvími Osvětimským a Zátorským a velkovojskomo Krakovským a pro vojvodství Bukovinské, níže položený zákon lesní, kterýmž se, jak nejprvé v platnost vejde, zbavují moci své předpisové všelici, týkající se policie lesní, ježto až posavade v jmenovaných zemích korunních průchod měli.

Ostatek počíná platnost zákona tohoto od prvního ledna r. 1853. a užítí se ho má, pokud v něm jisté činy prohlášeny jsou za trestné, i také při vyše-